DE BROEK VAN JANNEKE DE REUS

In een carnavalsoptocht stapt de reus Janneke mee op.
Het feestcomité wil dit jaar voor hem een nieuwe broek op maat laten maken.
Hieronder staat het patroon van het voorpand afgebeeld.
De broek moet 1 meter lang zijn en de opening van de beide broekspijpen 1 dm breed.
De kleermaker laat weten dat hij hiervoor een rechthoekig stuk stof zal gebruiken.
Voor de beenopening zal hij hieruit twee vierkanten met zijde x en een driehoek wegknippen.
De totale oppervlakte van het voorpand (na het wegknippen) bedraagt nog 56 dm2.
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GEVRAAGD

1. Stel een formule op voor de lengte b van de broekspijpen in functie van x.
2. Voor welke waarde van x hebben de broekspijpen een maximale lengte?
3. Hoe lang zijn de broekspijpen dan?

OPLOSSING
1. 56 = opp. rechthoek — 2 x opp. vierkant — opp. driehoek
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56 = 10(2x + 2) — 2x2 — x(b — x)
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2. b (x) = T’O<X<6'

b is maximaal voor x = 6.

3. De maximale beenlengte bedraagt 8 dm = 0,8 m.
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